



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE

KLASA: UP/II-034-02/10-01/1893

URBROJ: 354-01/11-8

Zagreb, 03. veljače 2011.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbi žalitelja Velinac d.o.o., Sesvete i Planet Moderna d.o.o., Zagreb, u otvorenom postupku javne nabave uredskog namještaja za potrebe sjedišta FINE i regionalnih centara s podružnicama, broj objave: N-02-V-140213-021110, naručitelja Financijska agencija, Zagreb, na temelju članka 134. i 151. i 158. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine 110/07, 125/08) te članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine 21/10), donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Naručitelj je dužan u roku od 8 dana od primitka ovog Zaključka nadoknaditi troškove žalbenog postupka žalitelju Velinac d.o.o. Sesvete u iznosu od 5.070,00 kuna.
2. Naručitelj je dužan u roku od 8 dana od primitka ovog Zaključka nadoknaditi troškove žalbenog postupka žalitelju Planet Moderna d.o.o. Zagreb u iznosu od 5.000,00 kuna.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Financijska agencija, Zagreb objavio je u Elektroničkom oglasniku javne nabave, dana 08. studenog 2010. godine, otvoreni postupak javne nabave broj: N-02-V-140213-021110, za nabavu uredskog namještaja za potrebe sjedišta FINE i regionalnih centara s podružnicama. Kao kriterij odabira određena je najniža cijena.

Na predmetno nadmetanje dostavljeno je osam ponuda te je naručitelj, dana 17. prosinca 2010. godine donio Odluku o odabiru Klasa: 150-04/10-04/111, Urbroj: 07-4-10-51, kojom je, kao najpovoljniju, odabrao ponudu ponuditelja Final Sport d.o.o. Zagreb.

Na navedenu Odluku o odabiru žalbe su Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavili, a naručitelju predali, žalitelji Velinac d.o.o. Sesvete i Planet Moderna d.o.o. Zagreb.

Žalitelj Velinac d.o.o. Sesvete u žalbi, u bitnom, osporava prihvatljivost ponude odabranog ponuditelja i ponuditelja Planet Moderna d.o.o. Zagreb i predlaže da se spomenute ponude isključe iz predmetnog postupka javne nabave te da se poništi odluka o odabiru kao i cijeli postupak javne nabave. Također zahtijeva da mu naručitelj nadoknadi troškove žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 5.070,00 kuna.

Žalitelj Planet Moderna d.o.o. Zagreb u žalbi također osporava prihvatljivost ponude odabranog ponuditelja Final Sport d.o.o. Zagreb te predlaže da ovo tijelo poništi Odluku o odabiru u dijelu kojim je utvrđeno da navedena ponuda u cijelosti udovoljava svim traženim uvjetima predmetnog nadmetanja, da prihvati ponudu ponuditelja Planet Moderna d.o.o. Zagreb te da mu se naknadi trošak žalbenog postupka u iznosu od 5.000,00 kuna. Podredno predlaže poništiti u cijelosti Odluku o odabiru uz naknadu troškova žalbenog postupka u iznosu od 5.000,00 kuna.

Rješavajući žalbu na predmetnu Odluku, naručitelj je, postupajući po ovlaštenju iz članka 153. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi, dana 3. siječnja 2011. godine donio Odluku o poništenju, Klasa: 150-04/10-04/111, Urbroj: 07-2-10-72, kojom se stavlja izvan snage Odluka o odabiru od 17. prosinca 2010. godine i poništava otvoreni postupak javne nabave uredskog namještaja za potrebe sjedišta FINE i regionalnih centara s podružnicama.

Temeljem članka 153. stavka 4. Zakona o javnoj nabavi naručitelj je navedene odluke dostavio žaliteljima i ostalim ponuditeljima.

Sukladno članku 158. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave je ovlaštena odlučivati o troškovima žalbenog postupka, a kako su žalitelji u žalbi postavili zahtjev za naknadom troškova, o istima je valjalo odlučiti.

Zahtjev za naknadom troškova ovog žalbenog postupka žalitelja Velinac d.o.o. Sesvete u cijelosti je određen, specificiran i dostavljen prije donošenja rješenja sukladno članku 158. stavku 3. Zakona o javnoj nabavi, a sastoji se od zahtjeva za naknadom troška naknade za vođenje žalbenog postupka u iznosu od 5.000,00 kuna, i troška upravne pristojbe u iznosu od 70,00 kuna. Članak 158. stavak 4. Zakona o javnoj nabavi pravo na naknadu troškova vezuje uz uspjeh žalbe, a kako je žalba osnovana naručitelj je dužan žalitelju nadoknaditi trošak žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 5.070,00 kuna.

Temeljem navedenog odlučeno je kao u točki 1. izreke ovog Zaključka.

Žalitelj Planet Moderna d.o.o. Zagreb zahtijeva naknadu troška žalbenog postupka u iznosu od 5.000,00 kuna. Kako je predmetni zahtjev određen, specificiran i dostavljen prije donošenja rješenja sukladno članku 158. stavku 3. Zakona o javnoj nabavi, a žalba osnovana, to je naručitelj, pozivom na već spomenuti članak 158. stavak 4. Zakona o javnoj nabavi, dužan žalitelju nadoknaditi trošak žalbenog postupka u iznosu od 5.000,00 kuna.

Temeljem navedenog odlučeno je kao u točki 2. izreke ovog Zaključka.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovoga Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.



Dostaviti :

1. Financijska agencija
Zagreb, Vrtni put 3
2. Velinac d.o.o.
Sesvete, Anke Krizmanić 8
3. Planet Moderna d.o.o.
Zagreb, Kuhačeva 11
4. Final Sport d.o.o.
Zagreb, Vukelićeva 3
5. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,
Uprava za sustav javne nabave,
Ulica grada Vukovara 78
6. Državni ured za reviziju,
Tkalčićeva 19, Zagreb
7. Pismohrana, ovdje